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MATEMATIK
UCGENLER VE UCGENLERDE OLGME - 4
1. Asagidakilerden hangisinde verilenlerle tek bir 4. A_§?§'daki ucgenlerden hangisi tek bir sekilde
ABC {icgeni gizilemez? gizilemez?

A) Hipoteniis uzunlugu 5 cm olan dik tiggen

B) Cevresi 18 cm olan eskenar liggen

B) |AB|=10cm ,|BC| =12cm, m(C) = 45° C) Dik kenarlarindan birinin uzunlugu 3 cm olan
ikizkenar dik t¢cgen

A) |AB| =4 cm,m(B)=35",[BC| = 6 cm

C) |AB|=9cm, [BC|=10cm, |AC|=3cm D) En kisa kenarinin uzunlugu 7 cm, iki i¢ agisinin
D) m(B) =52", m(C) = 74", |BC| —10cm olcusti 40" ve 80 olan ticgen
2. m(ﬂ) =40, m(§) =60" ve |AB| =15 cm olan 5. Sadece cetvel ve pergel kullanilarak tek bir sekil-

de cizilebilecek ABC Uc¢geni igin asagidaki ele-

ABC uc¢geninin tek bir sekilde ¢izilebilmesi i¢in manlardan hangisinin Glciistniin  bilinmesine

asagidaki araglardan hangileri kesinlikle kulla-

A) Aciolger, Cetvel
B) Cetvel, Pergel
C) Agidlcer, Gonye
D) Pergel, Gonye
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3. Asagidakilerden hangisinde verilenlerle tek bir

ABC ticgeni cizilemez? 6. Asagidakilerden hangisinde verilenlerle tek bir

ucgen cizilemez?

A) m(A), |AC, |AB|

A) [KL|=10cm, LM =7cm, m(0) = 70°
B) [BC|, |AC]|, |AB|

B) |AB|=6cm,|BC| =8 cm,|AC|=10cm

C) m(B), |AB|, |AC]| C) |PR| =9 cm, |RS| = 8 cm, m(P) =25

D) m(C), |AC|, |CB| D) m(D) = 40", m(E) = 50°, [EF| = 7cm
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UCGENLER VE UCGENLERDE OLCME - 4

7.

|AB|=12 cm, BC|=7 cm ve |CA|=6 cm olan

ABC ucgeninin tek bir sekilde gizilebilmesi igin
asagidaki araclardan hangileri kesinlikle kulla-
nilmahdir?

A) Cetvel, Pergel
C) Agiolger, Cetvel

B) Cetvel, Gonye
D) Pergel, Gonye

Asagidakilerden hangisinde verilen élgiiler
kullanildiginda tiggenin tim kenar uzunluklari
bulunamaz?
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Asagidakilerden hangisinde verilenlerle birden
fazla ABC uggeni ¢izilebilir?

A) m(A) = 45°, m(B) = 30°, |[BC| =10 cm

B) |AB|=5 cm , [BC|=7 cm, m(C) = 75°
C) [BC|=10cm,|AC| =6 cm, m(C) = 50°
D) m(B) = 60°, m(C) = 50°, |AB| =8 cm
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10. Bir ABC Uggeninde |AB|=8 cm'dir.

MATEMATIK

Buna gore asagidakilerden hangisinde verilen
Olculer bilindiginde sadece cetvel ve agidlcer
kullanilarak tek bir ABC liggeni ¢izilebilir?

A) m(C)ve |AC|
C) m(B) ve |AC]|

B) m(C) ve |BC|
D) m(B) ve |BC|

11. -
Olcisu
+ Ug kenarinin uzunlugu

Herhangi iki kenarinin uzunlugu ve bir agisinin

e Herhangi iki agisinin dlgusu ve bir kenarinin

uzunlugu
= » Ug agisinin olgiisi
o~
§ Yukaridaki ifadelerin kag tanesinde verilen
: olgilerin tek basina bilinmesi tek bir liggen gizi-
C lebilmesi igin yeterlidir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4
12. Asagidakilerden hangisinde verilenlerle tek bir
ABC lcggeni gizilemez?
A) m(A) =55°, m(B) = 70°, |AB|=12cm
B) |AB|=4cm, [BC|=8cm, |AC|=10cm
C) m(A) = 55°, m(B) = 70°, m(C) = 55°
D) m(B) =80°, |AB|=9cm,|BC| = 6 cm
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